



ADDITIONS AND CORRECTIONS

Vol. 59 (1999) 1329–1334

**5-HT_{2A/2C} Receptor Agonist-Induced Increase in Urinary Isatin Excretion in Rats:
Reversal by both Diazepam and Dexamethasone☆**

Yumiko Tozawa, Akira Ueki, Tatsuo Shimosawa and Toshiro Fujita

On page 1332, in Figure 2, the vertical axis indicates “total isatin in urine (μg/kg).” The correct measurement should be (μg/day). In addition, on page 1333, column 2, line 33, “the blockage of 5-HTP” is incorrect; the corrected sentence should read “the blockage of 5-HT.” We regret any inconvenience this may have caused our readers.

☆PII of original article S0006-2952(99)00195-1